



MINISTERSTVO KULTURY

Stav ke dni: 1.8.2022

Výpis z Rejstříku evidovaných právnických osob

Název:	Oblastní charita Havlíčkův Brod		
Sídlo:	Ulice a číslo:	B. Němcové 188	
	Obec:	Havlíčkův Brod	
	PSC:	58001	
IČO:	15060233		
Datum evidence:	30.10.1996	Číslo evidence:	8/1-04-703/1996
Statutární orgán:	ředitelka	VERONIKA VAŠÍČKOVÁ	Od: 1.8.2022
		11.12.1978	
Způsob jednání statutárního orgánu:	Statutární orgán jedná samostatně, není-li dále stanoveno jinak. Pokud Oblastní charita Havlíčkův Brod uzavírá smlouvu o nakládání s nemovitým majetkem (nabývání, převádění, zatěžování nemovitých věcí nebo jejich pronájem na dobu delší než jeden rok nebo opakovaně) nebo uzavírá smlouvu o úvěru přesahující částku 500.000,- Kč, musí být taková smlouva písemná a musí obsahovat schvalovací doložku. Schválení takového úkonu biskupem královéhradeckým, resp. administrátorem diecéze, nebo jím pověřenou osobou má povahu odkládací podmínky.		
Předmět obecně prospěšné, podnikatelské a jiné výdělečné činnosti:	Oblastní charita Havlíčkův Brod může zejména zřizovat a provozovat charitativní služby, domovy, zdravotnická, sociální, školská a jiná zařízení a služby, provádět jejich metodické vedení a poradenský servis, provozovat půjčovny zdravotnických pomůcek, zajišťovat a poskytovat duchovní a pastorační péči, pořádat sbírky a humanitární a kulturní akce za účelem pomoci potřebným, dále poskytovat právní, sociální a zdravotní poradenství, provádět práci s dětmi a mládeží, práci s rodinami, vzdělávání, koordinaci a zajišťování dobrovolnické služby, práci s dobrovolníky, pomoc cizincům, uprchlíkům a žadatelům o mezinárodní ochranu (azyl), poskytovat hospicovou a paliativní péči, poskytovat další sociální služby, zejména základní sociální poradenství a odborné sociální poradenství, pečovatelskou službu, osobní asistenci, odlehčovací služby, centra denních služeb, domovy pro osoby se zdravotním postižením, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, sociálně terapeutické dílny, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, dále provádět péči o rodiny s dětmi v náhradní rodinné péči, realizovat hlídání a péči o děti ve věku od 1 roku do 7 let pro rodiny s dětmi ve smyslu příslušného zákona (dětská skupina), provozovat denní stacionáře, týdenní stacionáře, nízkoprahová denní centra, sociální rehabilitace, domovy pro seniory, domy na půl cesty, azylové domy, noclehárny, sociální bydlení, intervenční centra, půjčovat pomůcky, poskytovat ranou péči, terénní programy, provozovat mateřská a rodinná centra, služby pro pěstounské rodiny, humanitární sklad ošacení a nábytku, provozovat potravinovou banku a potravinovou pomoc a to vše na území České republiky a i v zahraničí.		
Zřizovatel:	Biskupství královéhradecké, Velké náměstí 35/44, Hradec Králové, 50003, IČ 00445134		

V kolonkách **Opatrovnictví, Status veřejné prospěšnosti, Zrušení evidence, Likvidace, Insolvenční řízení, Zánik, Právní nástupce** není žádný záznam.

TENTO VÝTISK
NEPODLÉHÁ
ZPOPLATNĚNÍ



Počet stran výpisu:	2			
Vyhotovil:	Datum:	1.8.2022	Č. j.:	MK 43615/2022 SOCNS
	Jméno a příjmení:	JUDr. Eva Vlachová		
	Podpis:			